

# Очередное фиаско Усса. Кто лоббирует отставку губернатора?

Москва все чаще обращает внимание на ошибки избранных губернаторов. Одним из постоянных фигурантов осуждений является губернатор Красноярского края Александр Усс.

14 октября на заседании президиума Совета при президенте по стратегическому развитию и нацпроектам Дмитрий Медведев раскритиковал работу регионов по социальным нацпроектам «Здравоохранение» и «Демография». Заместитель главы Минздрава Наталья Хоровая сообщила, что с начала 2019 года в целом по стране смертность населения от сердечно-сосудистых заболеваний снизилась на 0,8 %. Однако в 36 регионах показатель, наоборот, вырос. Самые высокие показатели по смертности от сердечно-сосудистых заболеваний оказались в Красноярском крае, Амурской и Кемеровской областях.

## Не прокатило

Доблестный губернатор Александр Усс не нашел ничего умнее, чем попытаться оправдаться сбоями в медицинской статистике. Сбои сбоями, но постоянно прятаться за них не получится. В ответ губернатор получил совершенно справедливый нагоняй от премьер-министра Медведева, Дмитрий Анатольевич обвинил Усса в намеренной фальсификации цифр статистики:

«Скрывали просто эти цифры. Показатели менялись только потому, что другие причины смертности указывали. Это вранье было в прямом смысле слова.<....> Это касается не только сердечно-сосудистой патологии, это касается и онкологии тоже. Это вранье необходимо прекращать. Если в дальнейшем кто-то будет пойман на манипуляции статистикой, последствия будут весьма и весьма неприятные», — сказал Медведев.

## И ты, Брут?

Да, это определенно очередное фиаско красноярского губернатора. И каждый такой провал не остается незамеченным. Мало того, что сам Александр Усс не особо умеет отвечать на неожиданные вопросы (в головах людей надолго останется в памяти уссовская фраза «качнуть права»), так еще и пресс-служба губернатора не работает от слова совсем. Складывается четкое ощущение, что пресс-служба Усса — сборище дармоедов, проедающее бюджетные средства. А средств на пресс-службу идет немало. С начала года пресс-служба губернатора не отработала ни один крупный скандал, разгоравшийся вокруг Усса. Впечатление такое, что господин Нелюбин намеренно топит губернатора.



И эти подозрения небеспочвенны. Как сообщают источники в администрации Красноярского края, отставку Усса лоббирует определенная группа лиц, связанная напрямую с олигархом Прохоровым. И основные атаки идут именно из Москвы. Прохоров давно уже нашептывает в нужные уши, что Усса пора бы и снять. А на

местах раскачиванием лодки занимаются, как это ни банально, приближенные губернатора. Глава пресс-службы губернатора **Василий Нелюбин** проваливает работу с информационной повесткой, а первый замгубернатора **Сергей Пономаренко** (теневого губернатор, как его часто называют) ведет свою политическую игру, далекую от интересов Усса. Все решает звон монет.

У Прохорова в Красноярском крае свои интересы — разработка кингашского медно-никелевого месторождения. Олигарх носится с этой идеей уже больше десяти лет. В 2019 году в совет директоров прохоровской компании даже ввели двух бывших губернаторов края — Хлопонина и Кузнецова. Прохоров рассчитывал, что они помогут протолкнуть его проекты в крае под государственное финансирование. Но что-то пошло не так.

Сейчас все упирается только в действующего губернатора, с которым олигарху не удалось договориться, и теперь проще добиться его снятия и поставить своего, проверенного, давно работающего в правительстве серого кардинала.

Бабр следит за развитием событий.

Автор: Всеволод Владимиров © Babr24.com ПОЛИТИКА, РАССЛЕДОВАНИЯ, КРАСНОЯРСК 👁 49042  
17.10.2019, 11:19 📄 1882

URL: <https://babr24.com/?ADE=193902> Bytes: 3612 / 3463 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:*  
[krsyababr@gmail.com](mailto:krsyababr@gmail.com)



Автор текста: **Всеволод Владимиров**, обозреватель.

На сайте опубликовано **297** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл. почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)